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Mgr. Miroslava Vrbová
VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_10_M_7_CELÁ ČÍSLA OPAKOVÁNÍ
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: červenec 2012
Ročník: sedmý, osmý
Celá čísla - opakování
pracovní list

Anotace: Žák si procvičuje celá čísla, pořadí početních výkonů, práci se závorkami, v osmém ročníku se pracovní list může použít k zopakování celých čísel
OPAKOVÁNÍ CELÝCH ČÍSEL
1) Napiš celé číslo, které:

	je o 1 větší než 199
	
	
	je o 1 menší než 88
	

	je bezprostředně před číslem 23
	
	
	následuje za 8
	

	následuje za číslem -9
	
	
	je o 1 větší než -999
	

	je bezprostředně před číslem 0
	
	
	je bezprostředně před číslem -3
	

	je o 1 menší než -10
	
	
	je o 1 větší než -11
	

	je větší než 7 a zároveň menší než 1
	
	
	je větší než – 3 a zároveň menší než -1
	

	je menší než 3 a zároveň větší než – 2
	
	
	je větší než 2 a zároveň menší než -2
	


2) Vypočítej (pozor na pořadí početních výkonů): Najdi výsledek v přiložené tabulce.
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3) Vypočítej:
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4)Vypočítej
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OPAKOVÁNÍ CELÝCH ČÍSEL VÝSLEDKY
1) Napiš celé číslo, které:

	je o 1 větší než 199
	200
	
	je o 1 menší než 88
	87

	je bezprostředně před číslem 23
	22
	
	následuje za 8
	9

	následuje za číslem -9
	-8
	
	je o 1 větší než -999
	-998

	je bezprostředně před číslem 0
	-1
	
	je bezprostředně před číslem -3
	-4

	je o 1 menší než -10
	-11
	
	je o 1 větší než -11
	-10

	je větší než 7 a zároveň menší než 1
	NENÍ
	
	je větší než – 3 a zároveň menší než -1
	-2

	je menší než 3 a zároveň větší než – 2
	2,1,0,-1
	
	je větší než 2 a zároveň menší než -2
	NENÍ


2) Vypočítej (pozor na pořadí početních výkonů): Najdi výsledek v přiložené tabulce
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3) Vypočítej:
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6-12+7=1
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2.3+7=6+7=13
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6-4.10=6-40=-34
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2.10=20
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-2+8:2=-2+4=2
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-2-8:(-4)=-2+2=0
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-2+8:(-2)=-2+(-2)=-4
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-6:1-3=-6-3=-9
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2-(8-3)=2-5=-3


4)Vypočítej

	[image: image98.png](3-5)




7-(-2)=7+2=9
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8.(-2)=-16
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2.(-2)=-4
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6+2-8=0
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3-2:(-6+6)=3-2:0=NEJDE2:(-17+2=9-34v přiložené  výkon
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3+(-2)=1
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6.(-3)=-18
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4-6=-2
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-3.0=0
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-12+6=-6

	[image: image142.png]


-16.(-5)=80
	[image: image144.png].(2—5)



2-5.(-3)=2+15=17


                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová
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